

150-ФЗ (действующая редакция от 31.12.2014) ст. 9, ч. 6 «Приобретение оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации не подлежит лицензированию в случае приобретения спортивного пневматического оружия с дульной энергией не более 7,5 Дж и калибра до 4,5 мм включительно, которое не подлежит регистрации в органах внутренних дел, юридическими лицами, занимающимися производством оружия или торговлей им, спортивными организациями и образовательными организациями»).

2. За организацию хранения и учет пневматического оружия, макеты массогабаритных автоматов Калашникова (ММГ АК) и учебного имущества, а также их правильное использование несут персональную ответственность руководители образовательной организации и преподаватели, осуществляющие подготовку по основам военной службы. Тем не менее, специальных оружейных комнат и сейфовых шкафов для хранения ММГ и винтовок не требуется. Вполне достаточно иметь оборудованный и надежно закрывающийся шкаф (Федеральный закон «Об оружии» от 13.12.1996 № 150-ФЗ (действующая редакция от 31.12.2014) ст.22 «Хранение гражданского оружия, которое приобретается без лицензии и регистрация которого в органах внутренних дел не требуется, осуществляется без разрешения на хранение оружия»).

3. Для стрельбы из пневматической винтовки можно оборудовать тир в любом месте из подручных материалов своими силами, в любой комнате, так как требуется всего 6-12 м свободного пространства. Следовательно, не нужны капитальные затраты на строительство новых помещений, специальную охрану, штатных работников и др. Если отдельного помещения для стрельбы нет, то можно оборудовать тир прямо в учебном кабинете со столами и стульями. Наилучшее упражнение для стрельбы в классной комнате – это упражнение норматива «Юный стрелок» и далее упражнение ВП-1 – сидя с опорой локтями о стол, а в дальнейшем – стоя без опоры. В таком помещении на глухой (без дверей) стене оборудуется линия мишеней, а в другом конце комнаты, где имеются входные двери, оборудуется огневой рубеж. Входная дверь помещения для стрельбы должна запираться изнутри, а снаружи иметь съемную табличку с надписью: «Не входить, идет стрельба!». После окончания стрельбы надо снимать табличку.

4. Пропускная способность такого комнатного тира намного больше, чем тира с огнестрельным оружием. Стрельба из пневматического оружия очень информативна (дистанция стрельбы мала), поэтому стрелки сами